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Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Галузь знань D  Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

Кількість кредитів: 5  

Мова викладання: українська 

Підсумковий контроль – диференційований залік 

Форма проведення занять – лекції, семінарські заняття 

 

Назва курсу Фінансовий контролінг 

Електронна версія курсу  

 

Коротка анотація курсу. Дисципліна «Фінансовий контролінг» спрямована на 

формування у здобувачів знань, умінь та компетентностей щодо системи управління 

фінансовими потоками підприємства на основі інтеграції планування, контролю, аналізу та 

інформаційного забезпечення. Курс розкриває сутність фінансового контролінгу як 

інструменту координації та підтримки менеджменту, охоплює методи бюджетування, 

управління витратами, контролю виконання фінансових планів, оцінювання ризиків та 

прийняття управлінських рішень. Дисципліна забезпечує практичні навички використання 

контролінгових інструментів для підвищення фінансової стійкості, ефективності та 

конкурентоспроможності підприємства в сучасних умовах. 

 

1. Схема дисципліни 

 
№ 
з/п 

Тема 

1 Тема 1. Основи фінансового контролінгу. 

2 Тема 2. Організація фінансового контролінгу на підприємстві. 

3 Тема 3. Бюджетування як інструмент оперативного фінансового контролінгу. 

4 Тема 4. Внутрішнє (трансфертне) ціноутворення. 

5 Тема 5. Оцінка результативності фінансово-господарської діяльності та системи 

мотивації. 

6 Тема 6. Система вартісно-орієнтованого управління підприємством. 

7 Тема 7. Стратегічний фінансовий контролінг у системі збалансованих 

показників. 

8 Тема 8. Фінансова діагностика в системі контролінгу. 

9 Тема 9. Контролінг витрат у системі фінансового управління. 

 

 

 2. Формат курсу – лекції, семінарські заняття, індивідуальна робота під керівництвом 

викладача, самостійна робота. Підсумковий контроль – Диференційований залік .  

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування 

навчальної дисципліни:  

Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 



Здатність до діагностики стану фінансових систем (публічні фінанси, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 

професійну підготовку.    

 

4. Результати навчання 

Знати механізм функціонування публічних фінансів, фінансів суб’єктів 

господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи, 

страхування. 

 Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(публічні фінанси, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система, страхування). 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи та програмні продукти у 

професійній діяльності. 

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію.   

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів. 

Використовувати практичні навички щодо формування фахових рішень у сфері 

фінансів публічного сектору економіки. 

 

5. Обсяг курсу 

Вид заняття  Загальна кількість годин (денна/заочна)  

Лекції  26 

Семінарські заняття  24 

Індивідуально-консультативна робота  3 

Самостійна робота  97 

  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання – мультимедійне забезпечення, 

інтернет. 

 Неформальна освіта Результати неформальної/інформальної освіти враховуються як 

індивідуальна робота відповідно до «Положення про порядок визнання в ДПУ результатів 

навчання, отриманих у неформальній/інформальній освіті (нова редакція)» 

http://surl.li/imbrvs. 

 

6. Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку – у межах 30% від 

звичайної оцінки. Перескладання модулів відбувається із дозволу декана факультету за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: дотримання академічної доброчесності 

відповідно до «Кодекс академічної доброчесності Державного податкового університету» 

(Наказ ДПУ від 05.07.2023 р. № 812). Політика курсу спрямована на: самостійне виконання 



завдань, поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації.  Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту 

із коректними текстовими запозиченнями не більше 25%. Списування під час контрольних 

робіт та заліку заборонені (у т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час онлайн тестування.  
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